
Zimní soustředění prvoligového Dynama 
České Budějovice probíhalo v našem hotelu 
od 5. do 9. ledna 2009. S ohledem na velikost 
hotelu a zázemí jsme byli schopni vyhovět 
všem požadavkům prvoligových fotbalistů. 

„Fotbalisté byli ideálními hosty. Musím pochválit 
perfektní vystupování profesionálů od zástupců vedení 
klubu až po posledního hráče v řadě. I díky tomu se po-
dařilo vytvořit vzájemně dobrou spolupráci výhodnou 
pro obě strany. Všichni zaměstnanci hotelu jsou nyní 
fanoušky Dynama,“ směje se ředitel hotelu Jaroslav 
Fischer.

Trenér Tobiáš Jihočeskému Deníku ve středu 
7. led na letošního roku řekl, že jeho tým našel v ho-
telu vše stranné pochopení. „Kvalitní ubytování, strava 
formou švédských stolů se vším, co sportovec v období 
plné zátěže potřebuje,“ nešetřil chválou budějovický 

kouč. Ocenil i možnost regenerace: „Je tady obrovský 
bazén, chladicí místnost, čtyři sauny, vířivky, pára,“ vy-
počítával. „A co hlavního, k dispozici máme i prostory 
pro sportování: fi tness, spinningová místnost, dá se tu 
hrát bowling,“ dodal.

Vážení hosté,
s přáním všeho 

nejlepšího a pevného 
zdraví v roce 2009 se 
Vám dostává do rukou 
první letošní číslo ho-
telového časopisu. 

I v letošním roce Vás 
budeme pravidelně infor-
movat o tom, co se v ho-
telu děje, co nového jsme 

pro Vás připravili, co se podařilo a co chceme vylepšit. 
Uvědomujeme si, že rok 2009 určitě i v oblasti hotelnictví pozna-

mená nepříliš příznivá ekonomická situace Evropy a světa. O to více 
se budeme snažit zajistit Vám odpovídající kvalitu služeb a připravit 
pro Vás takové prostředí, abyste u nás na všechny všední starosti za-
pomněli. 

Připravujeme novinky jak v oblasti wellness, tak i outdoorových 
aktivit. Již dnes můžete najít na našich webových stránkách absolut-
ní novinku, která vznikla ve spolupráci s Yacht clubem. Stačí si pouze 
kliknout na „hotelový přístav“ a můžete již plánovat, kam a s kým 
se projedete po Lipenském jezeře. 

Zachovejte nám přízeň, již nyní se těšíme na Vaši návštěvu.
Jaroslav Fischer, generální ředitel

POSEL WELLNESS 
HOTELU FRYMBURK

Prosincová zabijačka 
Akce, která se nám povedla 

a kterou určitě

zopakujeme

Nové kadeřnictví
Jsme tu pro Vás, můžete se

kdykoli objednat

Vánoční večírky
Navštívil nás

Petr Kolář
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Je první měsíc roku 2009 a já bych Vám v tomto zimním 
čase chtěla nabídnout řadu přírodních kosmetických terapií 
obsahujících extrakty unikátních Fidžijských rostlin. 

Přijďte s námi objevovat tajemství nádherné pokožky 
a vlasů z jižního Tichomoří. Nedotčená fl óra a teplý Tichý 
oceán nabízí přírodní oleje z exotických ořechů a tropických 
květů. Cukrová třtina, ananas, papája, zelený kokos a oleje 
oříšků jsou součástí jedinečných metod vyvinutých u PURE 
FIJI. Produkty zosobňují životní styl Tichomoří. 

Vysoký obsah přírodních látek v olejích zabraňuje stárnutí 
pokožky, snižuje ztrátu vlhkosti a přispívá k pružnosti pleti, 
urychluje regeneraci a hojení. Všechny produkty PURE FIJI 
jsou jedinečné a přináší nadčasové tajemství zdravého život-
ního stylu našim klientům.

Zábal v banánových listech
Nechte za sebou starosti a vnější svět, vítejte v zážitku 

PURE FIJI, který přináší péči o Vaše tělo propojením toho nej-
lepšího ze starověkých tradic a nejvyspělejších technologií 
dneška.

Při příchodu vás obklopí tradiční vůně, která připraví mysl 
i tělo k této proceduře. Vše začíná krémovým peelingem, 
poté Vám masérka jemným kartáčkem prokrví celé tělo. Ná-
sleduje jemná relaxační masáž a relaxace s lávovými kame-
ny. Poté je klient odborně zabalen do banánových listů.

Procedura odstraňuje suchou pokožku, hydratuje, vyluču-
je toxiny z těla, dodává vitamíny A, B, C a E a zásadně ovliv-
ňuje také vlasy a pokožku hlavy. Vaše kůže bude hedvábná 
a krásná.

Naše rituály neosvěží a neoživí pouze Vaši pokožku a tělo, 
budete od nás odcházet z rozjasněnou duší a myslí. 

Používáme produkty PURE FIJI: Dilo regenerační máslo, 
exotický koupelový a masážní olej a Dilo regenerační sprej. 
Zábal trvá 50 minut. Nedoporučujeme ji těhotným mamin-
kám, diabetikům a při srdečních onemocněních.

Jitka Musilová, wellness manager

Co nabízí Tiché moře

W
el

ln
es

s 
a 

sp
a

)

Vážení čtenáři hotelových novin, všechna čísla z roku 2008 jsou ke stažení na našich na našich webových stránkách. Najdete je, když kliknete na ikonu „ke stažení“.
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Relaxace s lávovými kameny
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V závěru roku 2008 jsme přímo v hotelu otevřeli dám-
ské a pánské kadeřnictví. Už nemusíte mít obavy, že po in-
tenzivní relaxaci ve wellnessu a aquaparku se Váš účes 
zhroutí. Ke kosmetice, pedikúře a manikúře tedy přibývá 
kadeřnictví. Je otevřeno od úterý do soboty a objednat se 
můžete předem telefonicky na čísle 380 300 361. Kadeřni-
ce Petra se na Vás již těší.

Co pro Vás máme 

nového
Novou atrakci mezi Lipnem nad Vltavou a Frymbur-

kem hojně využívají obyvatelé i návštěvníci. Na brus-
lích se tu prohánějí maminky s kočárky i starší lidé, 
výjimkou nejsou ani běžkaři, kterým v okolí chybí pří-
rodní sníh.

Ti nejnáruživější sportovci se dokonce vydávají na cestu 
i večer, protože tehdy je prý rozlehlá plocha nejpůsobivější 
a zvuk ledu vybízí k pokoře vůči přírodě. Patří k nim i li-
penský starosta Zdeněk Zídek, podle něhož obec chtěla 
takovou dráhu vytvořit už v minulých letech. „Vždycky se 
na Lipně dalo bruslit jen chvíli, než zapadalo sněhem. Teď 
má dráha ohromný ohlas, už od Vánoc je tu promenáda,“ 
řekl.

Mezinárodní Grand prix uspořádá Lipno Ice Club, který 
je členem nizozemského Královského národního bruslař-
ského sdružení (KNSB). Klub chce tímto závodem nomi-
novat Lipno do prestižního seriálu závodů v rychlobrus-
lení, které se každoročně jezdí ve Švýcarsku, Nizozemsku 
a Švédsku. Souboj profesionálů doplní od 3. do 8. února 

řada akcí pro veřejnost včetně bruslařské školy. Podle Zíd-
ka je to významné oživení sezony na Lipenském jezeře. 
„Výrazně se zvýšil zájem o ubytování, většina míst je v tom 
týdnu už zamluvena,“ dodal.

Zdroj: ČTK a www.sportovninoviny.cz

Venkovní teplota se pohybovala kolem mínus 15 °C, 
ale pod stanem a teplometem bylo naštěstí příjemně 
a všem chutnalo. 

Dne 29. prosince 2008 jsme připravili pro naše hosty 
a veřejnost pravou zabijačku. Chyběl snad jen harmonikář, 
kterého jsme odvolali kvůli počasí, omrzly by mu prsty. 
Naopak pečené koleno, jitrnice, jelítka, zabijačková polév-
ka měly správnou teplotu a čerstvé škvarky si hosté kupo-
vali na cestu domů. Akci budeme určitě opakovat.

Bruslařská dráha na Lipně

Prosincová zabijačka

Stalo se již tradicí, že úspěšné firmy, které si 
váží svých zaměstnanců, pro ně připravují vá-
noční poděkování formou společenských akcí. 
Bylo tomu tak i u nás. Velkým překvapením pro 
účastníky firemní akce byl dáreček pod stromeč-
kem v podobě stříbrného slavíka Petra Koláře. 
Otázkou je, zda se mu více líbilo pod stromečkem 
v lobby baru, a nebo v kuchyni u zdroje správné 
výživy. 

Vánoční večírky

Zdroj fotografi e: České noviny

Silvestr 2008 je již minulostí. My jsme rádi, že se 
všech 320 hostů bavilo. 

Diskotéka střídala živou hudbu všech žánrů. Na své si 
přišel i ten, kdo měl zájem o klasickou dechovku. Zpest-
řením byl strakonický dudák. Pro pány na koukání a dámy 
k inspiraci vystoupily břišní tanečnice. 

Průběžně jsme doplňovali švédské stoly, takže kdo se 
snažil, měl trvale dobrý základ pro příjem lihovin a půl-
nočního sektu. Krátce po půlnoci jsme pozvali všechny 
hosty ven, uchystali jsme pro ně velkolepý ohňostroj. 

Vyzkoušeli jsme si první Silvestr a již dnes připravujeme 
Silvestr 2009. Chystáme velikou oslavu ve stylu Wellness 
karibské párty. Co vše můžete očekávat? Nechte se pře-
kvapit.

Silvestr 2008 a 2009


